

澳洲新南威爾斯州推動原住民教育政策

駐外單位：駐澳大利亞代表處文化組

參考資料來源：

2008年11月19日，澳洲日報

新南威爾斯州通過一項原住民教育政策，其中一個重要改革，即為全州 9.3 萬名工作人員，包含政府官員、學校老師等，都需要進修學習 10 個小時的原住民文化。

該州教育廳廳長表示，原住民教育政策是在 1996 年制訂的，此次的原住民教育政策將規劃的更完整，除讓教育工作者接受原住民文化講習外，也引入原住民學生個人學習計畫，以提高學生的讀寫和算數能力，目標是希望在 2012 年時，原住民學生的成績能趕上、甚至超越其它學生。

該州一所 Rosemeadow 公立學校，為 8 所接受政府每年 10 萬元資金的原住民學生政策重點學校之一。校長休斯(Paul Hughes)表示，去年該校有 8 名土著學生，其中有 3 名上過學，讀寫和算數測驗的成績在這幾年的輔導下，都有很大的進步，均達到全州水準，有部份甚至超過全州平均測驗水準。

該州教育廳原住民教育政策負責人 Michael Coutts-Trotter 表示，新南威爾斯州已施行近 130 年的義務教育，但對原住民學生並沒有平等的對待，而此次原住民教育政策也重申政府採取行動、欲改變不平等現狀的決心。